



9ήμερο Πασχαλινό πρόγραμμα από € 795
Και δώρο ολοήμερη εκδρομή στο ιστορικό Νόβγκοροντ



ΡΩΣΙΑ ΣΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΣΑΡΩΝ

1η μέρα: Πτήση για Αγ. Πετρούπολη

Πρωινή πτήση για Αγ. Πετρούπολη μέσω Μόσχας. Με την άφιξή σας στο αεροδρόμιο της Αγ. Πετρούπολης θα γίνει συνάντηση με την ελληνόφωνη ξεναγό σας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. (Αν η πτήση φτάσει αργά το δείπνο θα δοθεί σε κουτί)

2η μέρα: Ξεναγήση πόλης, επίσκεψη Φρουρίου Πέτρου & Παύλου Καθεδρικός ναός Αγ. Ισαάκ & Παναγία του Καζάν-Ερμιτάζ

Στη πρωινή ξεναγήση της Βενετίας του βορρά, θα γνωρίσετε το Πεδίο του Άρεως, τη πλατεία και το ναό του Αγ. Ισαάκ, το «Βέλος» (το στενότερο σημείο του νησιού Βασιλιέφσκι), το Φρούριο των Πέτρου & Παύλου με επίσκεψη στους τάφους της δυναστείας Ρομανόφ, Παναγία του Καζάν με επίσκεψη στους τάφους της δυναστείας Ρομανόφ, Παναγία του Καζάν με επίσκεψη στους τάφους της δυναστείας Ρομανόφ, Παναγία του Καζάν με επίσκεψη στους τάφους της δυναστείας Ρομανόφ, Παναγία του Καζάν με επίσκεψη στους τάφους της δυναστείας Ρομανόφ. Με το τέλος της ξεναγήσης, μπορείτε προαιρετικά, να κάνετε μία ελληνόφωνη κρουαζιέρα στα κανάλια της πόλης με πλοία τσάρτερ. Δείπνο εντός του ξενοδοχείου.

3η μέρα: Άγαλμα Λένιν - Λαύρα Α. Νιέφσκυ - Κήποι & σιντριβάνια Πέτερσφ - Θερνά ανάκτορα Μ. Αικατερίνης

Μετά το πρωινό, η εκδρομή ξεκινάει από τη πλατεία της Μόσχας (στο άγαλμα του Λένιν, μπροστά από τη βουλή των Σοβιέτ). Συνεχίζετε για τη Λαύρα του Αλέξανδρου Νιέφσκυ και ακολουθεί επίσκεψη των διάσημων κήπων & σιντριβανιών των ανακτόρων Πέτερσφ. Τέλος θα επισκεφθείτε το σύμπλεγμα παλατιών και πάρκων της Αικατερίνης, γνωστά για την μεγαλοπρέπεια και την υπερβολή τους αλλά και για τη κεχριμπαρένια τους αίθουσα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο.

4η μέρα: Νόβγκοροντ (η ιστορική πόλη της Ρωσίας μέλος του Χρυσού Δακτυλίου)

Πρωινή μετάβαση στην ιστορική πόλη του Μεσαίωνα που υπήρξε και πρώτη πρωτεύουσα της Ρωσίας (και δεύτερη σε σημασία μετά το Κίεβο). Εκεί θα επισκεφθείτε το Κρεμλίνο (Καλαϊά τείχη), το ναό της Αγ. Σοφίας (αντίγραφο του αντίστοιχου του Κιέβου) και το δικαστήριο Γιαροσλάβ. Επιστροφή στην Αγ. Πετρούπολη. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για μία ρομαντική βόλτα στη λεωφόρο Νιέφσκυ και για καφέ στο διάσημο βιβλιοπωλείο Σίνγκερ. Δείπνο εντός του ξενοδοχείου.

5η μέρα: Πτήση για Μόσχα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και εσωτερική πτήση για Μόσχα. Συνάντηση με τον τοπικό σας ελληνόφωνο και μία πρώτη γνωριμία της πόλης θα λάβετε κατά τη μεταφορά σας στο ξενοδοχείο. Δείπνο εντός ξενοδοχείου και διανυκτέρευση.

6η μέρα: Κήποι Αλέξανδρου - Κρεμλίνο - Θησαυροφυλάκιο Άρμουρ πεζοδρομίου Αρμπάτ - κάτω ανάκτορα (στάσεις μετρό)

Στη σημερινή εκδρομή, θα γνωρίσετε το πεζοδρόμο «Στάρι Αρμπάτ»...σημείο που θυμίζει την δική μας Πλάκα. Συνεχίζεται με επίσκεψη

των διάσημων σταθμών μετρο, για να θαυμάσετε και εσείς τα «Κάτω ανάκτορα του λαού». Ακολουθούν οι κήποι του Αλέξανδρου, το άγαλμα του άγνωστου στρατιώτη, η αιώνια φλόγα και η σπηλιά του Κρεμλίνο. Εντός του Κρεμλίνο θα επισκεφθείτε τους ναούς της στέψης & ταφής των τσάρων, το μεγάλο καμπαναριό, το τεράστιο τσαρικό κανόνι και την τεράστια αχρησιμοποίητη τσαρική καμπίνα. Τέλος θα επισκεφθείτε το εξαιρετικό θησαυροφυλάκιο Άρμουρ, με εκθέματα πολυτιμων δώρων του στέμματος, μοναδικές πανοπλίες ευγενών, αυτοκρατορικών ενδυμάτων, σεμμάτων, θρόνων και αμαξιών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο με το μετρό - Δείπνο.

7η μέρα: Ξεναγήση Μόσχας - Λίμνη των κύκνων Μουσείο Μεγάλου Πατριωτικού Πολέμου

Ξεναγήση πόλης με πρώτη στάση στη γέφυρα του Πατριάρχη & το καθεδρικό ναό του Σωτήρος. Ακολουθεί η «κόκκινη πλατεία» (δηλαδή όμορφη), διακοσμημένη από το Κρεμλίνο, το ναό του Αγ. Βασιλείου και το πολυκατάστημα Γκούμ. Θα συνεχίσετε με στάση στο Λόφο των Σπουρηνιτών και στη συνέχεια η διάσημη λίμνη των κύκνων με θέα την όμορφη Μονή Νοβοντέβιτσι. Τέλος θα επισκεφθείτε το μουσείο Αστροναυτικής ή κοσμοναυτών, όπου με μία σύνομη ιδιωτική βόλτα, θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε μερικές από τις πρωτιές των αστροναυτών της χώρας όπως και τα βαλσαμωμένα δύο σκυλάκια Μπέλκα & Στρέλκα που επέστρεψαν σώα από την εκτόξευση στο διάστημα και έτσι άνοιξαν το δρόμο και για τον άνθρωπο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο. **Στο Πασχαλινό πρόγραμμα, θα ακολουθήσει μετά το δείπνο, επίσκεψη σε μονή για να βιώσετε μία μοναδική Αναστάσιμη τελετή, με κατανυκτικούς ψαλμούς.**

8η μέρα: Πάρκο Ιζμάλωβο - Μποροντινό - (προαιρετική στο Βατικανό της Ρωσίας)

Μετά το πρωινό, θα έχετε μία πρώτη στάση στο πάρκο Ιζμάλωβο (κάτι σαν το δικό μας Μοναστηράκι). Εκεί μπορείτε να δείτε μία ξύλινη αναδόμηση της παλιάς Ρωσίας στη μία πλευρά του και μία μικρή αγορά από την άλλη πλευρά (με λαϊκά μικρομάγαζα)...για να κάνετε παζάρια και να αγοράσετε σουβενίρ ή κάποιες αντικες από τη Σαρβιτική περιοχή. Ακολουθεί επίσκεψη στο νεο-ανακαινισμένο μουσείο Μποροντινό, όπου ο Φραντς Ρουμπά, μελετώντας όλα τα στοιχεία της μάχης των Ρώσων κατά των Γάλλων στρατιωτών του Ναπολέοντα το 1812, τα αποτύπωσε με κάθε λεπτομέρεια και ακρίβεια ενός ντοκιμαντέρ, σε έναν πανοραμικό κυκλικό καμβά. Τέλος για όσους επιθυμούν μπορούν να συνεχίσουν σε μία ευχάριστη εξοχή με χωριά που θυμίζουν τη Παλιά Ρωσία και έτσι να επισκεφθούν το «Σερκιέβ Πασάντ» ή αλλιώς Ζαγκορσκ (μέλος του Χρυσού Δακτυλίου), που φημίζεται ως η περιοχή που δημιούργησε τη κούκλα Ματρίόσκα αλλά και που φιλοξενεί την έδρα του Ρώσου Πατριάρχη. Δείπνο εντός ξενοδοχείου.

9η μέρα: Μεταφορά στην Αγ. Πετρούπολη - πτήση επιστροφής

Χαλαρό πρωινό και μετάβαση στο αεροδρόμιο για πτήση επιστροφής.

Πτήσεις Aeroflot - 8ήμερο από € 699 (εσωτερικό δρομολόγιο αεροπορικό)	
Με αφετηρία τη Μόσχα	Με αφετηρία την Αγ. Πετρούπολη
	9 - 17 Απριλίου € 795(9ήμερο)
	21 - 28 Μαΐου € 950 (Λευκές νύχτες)
	2 - 9 Ιουνίου € 899 (Λευκές νύχτες)
4 - 11 Ιουλίου € 785	9-16 Ιουνίου € 860 (Λευκές νύχτες)
11 - 18 Ιουλίου € 770	7 - 14 Ιουλίου € 785
18 -25 Ιουλίου € 770	14 - 21 Ιουλίου € 770
25 Ιουλίου - 1 Αυγούστου € 770	21 - 28 Ιουλίου € 770
1 - 8 Αυγούστου € 770	28 Ιουλίου - 4 Αυγούστου € 770
8 - 15 Αυγούστου € 730	4 - 11 Αυγούστου € 770
15 -22 Αυγούστου € 770	11 - 18 Αυγούστου € 770
22-29 Αυγούστου € 795	18 - 25 Αυγούστου € 770
29 Αυγούστου - 5 Σεπτεμβρίου € 799	25 Αυγούστου - 1 Σεπτεμβρίου € 795
5 -12 Σεπτεμβρίου € 799	1 - 8 Σεπτεμβρίου € 799
12 -19 Σεπτεμβρίου € 699	8 -15 Σεπτεμβρίου € 780
19 -26 Σεπτεμβρίου € 699	15 -22 Σεπτεμβρίου € 699
23 - 30 Οκτωβρίου € 699	

5ήμερο ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ στη ΜΟΣΧΑ!

Κάντε Πάσχα στη Μόσχα, έχοντας απ' ευθείας πτήσεις και υπηρεσίες όπως στο παραπάνω πρόγραμμα **13 - 17 Απριλίου από 550€**

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά με Aeroflot & εσωτερικές πτήσεις (για εξοικονόμηση χρόνου) • Μεταφορές από/προς αεροδρόμια • Ελληνόφωνες ξεναγήσεις όπως αναφέρονται • 4 νύχτες στο ολοκαίνουργιο PALMIRA HOTEL 4*+ ή αντίστοιχο • 4 νύχτες στο κεντρικό RADISSON SONYA ή PARK INN NEVSKY 4* στην Αγ. Πετρούπολη • Τοπικός ξεναγός με χρέη συνοδού σε κάθε πόλη • Ημιδιατροφή • Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται: 450€, τα οποία αφορούν φόρους αεροδρομίων, επίπαιλα καυσίμων, κόστος βίζας (5 εργάσιμες), είσοδοι, ιατροφαρμακευτική ασφάλεια.